
 

 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, σε συνεργασία με την Ι. Μητρόπολη 

Λαρίσης και Τυρνάβου, την Περιφέρεια Θεσσαλίας και το Δήμο Λαρισαίων, διοργανώνει το 6ο 

Μουσικό Μαθητικό Φεστιβάλ Σχολείων, με τίτλο: «Μουσικές περιπλανήσεις στη παράδοση του 

τόπου μας», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Ωδείο Λάρισας, στις 2 και 3 Απριλίου 

2024, με ώρα έναρξης 8:30 π.μ., στο Δημοτικό Ωδείο Λάρισας.  Το Φεστιβάλ έχει ως βασικό θέμα 

την Παραδοσιακή Μουσική και στοχεύει στη βιωματική σύνδεση των μαθητών/τριών με τα 

δημοτικά τραγούδια που διατηρούνται ακόμη και τα οποία συνδέθηκαν με τις κρίσιμες στιγμές της 

ζωής, τις Εθνικές εορτές, αλλά και τα θρησκευτικά πανηγύρια των Ελλήνων. 

Το φετινό Φεστιβάλ υλοποιείται στο πλαίσιο των δράσεων του Διεθνούς Θεματικού 

Δικτύου: «Τα παιδιά πρεσβευτές του τόπου τους», το οποίο ίδρυσε και συντονίζει η Δ.Π.Ε. Λάρισας  

και θα συμμετάσχουν σε αυτό, πέραν των μαθητικών χορωδιών των σχολικών μονάδων της Δ.Π.Ε. 

Λάρισας, και άλλες σχολικές μονάδες-μέλη του Δικτύου, από την υπόλοιπη Ελλάδα.  

Συγκεκριμένα, στο Φεστιβάλ θα συμμετάσχουν 1200 μαθητές/τριές των σχολικών 

μαθητικών συνόλων των εξής Σχολικών Μονάδων: 11ο Νηπιαγωγείο Λάρισας, 43ο Νηπιαγωγείο 

Λάρισας, Νηπιαγωγείο Δαμασίου, 31ο Νηπιαγωγείο Αχαρνών Αθήνας, 4ο Δημοτικό Σχολείο 

Λάρισας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 9ο Δημοτικό Σχολείο 

Λάρισας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 12ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 13ο Δημοτικό Σχολείο 

Λάρισας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 17ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 18ο Δημοτικό Σχολείο 

Λάρισας, 19ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 23ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 26ο Δημοτικό Σχολείο 

Λάρισας, 31ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 33ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 36ο Δημοτικό Σχολείο 

Λάρισας, Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, Δημοτικό Σχολείο Αργυροπουλίου, Δημοτικό Σχολείο 

Γόννων, Δημοτικό Σχολείο Ερέτριας, Δημοτικό Σχολείο Ευαγγελισμού Ελασσόνας, Δημοτικό Σχολείο 

Μακρυχωρίου, Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας, Δημοτικό Σχολείο Φαλάνης, Δημοτικό Σχολείο Χάλκης, 

Δημοτικό Σχολείο Μαυροθάλασσας Σερρών, 1ο Γυμνάσιο Ν. Ιωνιας Βόλου και Πειραματικό 

Γυμνάσιο Σκιάθου. 

 

Λάρισα, 1/4/2024 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
--- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

--- 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

  



Η είσοδος στην εκδήλωση είναι ανοιχτή για την  εκπαιδευτική – σχολική κοινότητα και για 

το κοινό. 

 

   

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 


